

Новость · 4 июня 2020, 19:50

В Нижегородской области пьяный полицейский насмерть сбил местную жительницу и уехал

В Нижегородской области возбудили дело против полицейского, который пьяный сбил местную жительницу насмерть и уехал, [сообщается](#) на сайте регионального управления Следственного комитета.

По версии следствия, вечером 1 июня старший оперативник межмуниципального отдела МВД «Краснобаковский», находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем своего автомобиля, выехал на обочину и сбил пешехода. После этого полицейский уехал с места происшествия.

Пострадавшую 40-летнюю местную жительницу доставили в больницу, где она умерла от полученных травм.

Дело возбудили по пункта «а» и «б» части 4 статьи 264 УК (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

Полицейского задержали. По ходатайству следствия его отправили в СИЗО. В СК добавляют, что в ближайшее время ему предъявят обвинение.

В свою очередь, в главном управлении МВД по области сообщили, что подозреваемого уволили

из органов «в связи с совершением проступка,
порочащего честь сотрудника ОВД».